

Калифорния на законодательном уровне ввела обязательную установку солнечных батарей на крышах всех новых домов для сокращения парниковых газов. Во всех новых домах и апартаментах, построенных после 2020 года, необходимо будет установить солнечные панели. Стоимость строительства дома на одну семью вырастет примерно на 10 тысяч долларов. Но в долгосрочном плане солнечные батареи помогут семьям сократить расходы на электроэнергию. Новая мера позволит сократить выбросы парниковых газов на 700 000 метрических тонн в течение трёх лет. Комиссия по энергетике заявляет, что это будет равносильно тому, что с дорог уйдёт 115 000 автомобилей.

Подробнее: <https://stroyudom.su/news/zhitelej-kalifornii-v-2020-godu-obyazhut-ustanavlivat-solnechnye-batarei-v-domah.html>